

一套消防设施 一张“身份证”

我省将推行消防设施“户籍化”管理

王利祥 记者 鲁龙飞

你知道吗？不久的将来，我省每一套建筑消防设施都会有自己的名字。昨日下午，记者从省消防总队获悉，我省将在全国范围内，率先建立消防设施电子档案，实现建筑消防设施“户籍化”实时管理。

火情：上半年日均火灾23起

今年上半年，全省共发生火灾4118起，死亡31人，受伤11人，直接财产损失4201万元，其中26人死于农村地区发生的火灾。据省消防总队提供的数据，今年上半年，全省农村地区发生火灾1826起，尤其是午收期间(5月26日至6月6日)，发生麦田火灾213起，占同期火灾总起数的55%。

特点：电器引起火灾居多

随着高温天气的到来，空调、冰箱、电风扇等用电设备大量增加，电器设备线路超负荷运转，电源绝缘皮损坏造成短路打火，或电器的电机进水受潮，使绝缘强度降低，发生短路烧毁电机着火等，电器引起火灾数量居多，占火灾总数的两成以上。

对策：推行消防设施户籍化管理

记者还了解到，我省消防部门正在全省推行全省消防设施“户籍化”管理工作。简单地说就是给全省所有的建筑消防设施建立一个电子档案，实时监控，从而达到及时消除火灾隐患、降低建筑火灾风险、有效避免重特大火灾事故发生的目的。



制图：方倩

“建筑消防设施因为后期管理跟不上，存在不少故障或者关停这种现象。为此我们研发了建筑消防设施管理系统，这个在全国还是创新的一种做法。”省消防总队防火监督部部长吴振坤称，通过这套建筑消防设施管理系统，消防部门可以对全省设有自动消防设施的单位逐一建立电子档案，也就等于每套建筑消防设施都有了属于自己的“户籍”，这将提升消防监督单位的监督管理水平。

切记：重金属废水勿当清洁水

省环保厅厅长对话网友详解重金属污染危害

记者 祝亮

常见重金属污染物有哪些？对人体健康的影响主要是什么？昨日，省环保厅厅长缪学刚做客省政府网站，向网友详细介绍重金属污染带来的危害。

重金属废水往往会被当清洁水

据缪学刚介绍，重金属在污染上具有毒性，它可以引起慢性中毒、致癌、致突变、致畸形；在视觉上，具有欺骗性。部分含重金属元素的废水是无色透明的，不了解的人会把重金属废水当清洁水使用；在治理上，具有长期性。水体和土壤一旦被重金属污染，治理难度大，修复周期长；在食物链上，具有富集性。重金属最大危害是不能生物降解，相反却能通过食物链在生物体内成倍地富集，甚至转化为毒性更大的金属有机化合物。

对人体危害或几十年后才能发现

“重金属污染特性也很独特。重金属污染物与其他污染物相比，有其独特

性，其虽然和COD等污染物相比排放量较小，但危害大，可以通过大气、水体、土壤的迁移转化和食物链的生物方法作用污染环境，危害粮食食品安全和人体健康，有些重金属对人体的积累性危害往往需要一二十年才显现出来。”

我省重点防控五种重金属污染

缪学刚说，目前，我省重点防控的重金属污染物主要是指铅、汞、镉、铬和类金属砷等生物毒性严重的五种重金属元素。上述五种重金属污染物主要产生在有色金属矿(含伴生矿)采选业(铅锌矿采选等)、有色金属冶炼业(铅锌冶炼等)、铅蓄电池制造业、皮革生产及其制品业、化学原料及化学制品制造业(基础化学原料制造等)等行业和生产之中。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333



合肥·恒大华府

EVERGRANDE PALACE

蜀山之畔 精工御邸

三期



成熟豪门 天赋尊荣

185-210m²传世精工御邸 6450元/m²起 送1500元/m²豪装

经历了一期的尊贵、二期的时尚、三期的典雅，恒大华府纯豪门高端社区现已全面成熟绽放，实景园林、实景配套、实景精装、实景楼王一一呈现，为您带来前所未享的成熟贵族生活。

冠绝全城的98处精致景观小品星罗棋布，8000m²中心御湖美景奢美绝伦；居于此，自由呼吸纯天然富氧、沁人心脾，尚品名流人生极致升华！



爱运动 享生活

—暨恒大华府全民健身乒乓球精英赛开幕—

活动时间：7月23日14:00-17:30 活动地点：恒大华府超五星会所

7月31日恒大华府——天才宝贝专家讲座现正火热报名中



尊贵热线
0551-335 8888

◎投资商：恒大地产集团

◎开发商：合肥祺嘉置业有限公司

项目地址：合肥政务新区
习友路与科学大道交汇



海南·恒大金碧天下 现正火爆热销中 沙滩林墅8530元/m²起 瞰海洋房5350元/m²起 送1600元/m²豪装 海南左岸·一线亲海度假湾城 认购额外88折 咨询热线 400-7258888